Estimados miembros de la comisión regional de disciplina de El Libertador, los hechos ocurridos son los siguientes:

fui al rodeo de Santa Cruz el día domingo 8 de Enero del 2023, rodeo que estaba jurando don Andrés Amor Alfaro y corría mi hijo Nicolás Sepúlveda.

En la serie de Campeones me senté cuatro metros adelante de la caseta del jurado, me fui molestando con los distintos cobros del jurado pagando todo y no cobrando las faltas en el apiñadero a las colleras de don Cristian Leiva y don Jorge Gutierrez, contrastando la forma en que apretó al resto de las colleras. 

En el tercer animal y ante lo cargado del jurado y la impotencia que sentí me paro de mi asiento mirando hacia la medialuna y digo” ESTO NO VA A CAMBIAR NUNCA”, empiezo a bajar para salir de la medialuna y el jurado dice dos veces mi nombre y le hago señal con la mano que no voy a hablar con él ya que a mi juicio no valía la pena, llegó al pasillo, seguí caminando hacia donde estaba el Delegado don Renato Alarcón y le hago saber mi molestia y le pido su teléfono para hacerle llegar una carta de reclamo y adjuntar algunos videos. 

Me retiré de la medialuna al camión y vimos el final del rodeo por el teléfono el cual ganó la misma collera que nombre anteriormente, durante el cuarto animal alguien del público le grito “ LADRÓN “.

El día 9 de Enero le envié la carta firmada y con mi nombre y Rut al señor delegado y adjunte seis videos. 
Posteriormente mande la carta y los videos al gerente deportivo don Gabriel Orphanopulos y a casi todo el directorio. 



El día martes 10 me informan que en la página del VAR DEL RODEO CHILENO está publicada mi carta y lo peor es que no hay como bajarla ya que en esa época no se sabía de quien era. 

El miércoles 11 me llama don Francisco Infante y me dice que está de acuerdo con el fondo de mi carta pero que no en la forma, ya que el uso público de esta le ocasiona daño al rodeo, le informe que Yo no la publique y que los únicos que la tenían eran gente de la Federación por lo que Yo no me puedo hacer cargo de la filtración.

El día 16 de Enero recibo una carta de don Francisco Infante que considero muy poco seria y sentí que me estaban pasando a llevar minimizando la situación adjunto carta:


NOTA: los videos que apoyan mi reclamo se los envié al señor Felipe Ramirez a su WhatsApp.

Todos queremos que el rodeo sea lo más trasparente y justo posible por esta razón quería que nuestros tribunales de disciplina se pronunciaran sobre la actuación del jurado y no la gerencia deportiva ya que él es parte interesada en que no pase nada dado la escasez de jurado que tenemos. 

Sin otro particular se despide atentamente de ustedes

Carlos Eugenio Sepúlveda Gesswein 
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